
Az indulásunk zökkenőmentes volt Ferihegyről. Bár hajnalban kellett mindenkinek indulnia, 

időben odaértünk a reptérre, feladtuk a bőröndjeinket és elindultunk Róma-Ciampino reptere 

felé.  

A landolás is problémamentes volt, de mivel túl korán érkezett a gépünk, így körülbelül egy 

órát kellett várnunk a transzferre. Mielőtt Foligno felé vettük volna az irányt, át kellett 

mennünk Róma-Fiumicino reptérre, mivel a cég igazgatója és a pénzügyi osztály vezetője is 

aznap érkezett haza és velük együtt mentünk tovább Folignoba. Késő délután volt már mikor 

megérkeztünk a szállásunkra, és a nap hátralevő részét, valamint az első hétvégénket a környék 

megismerésével és pihenéssel töltöttük. Főleg a város központját, és a déli részein fekvő 

utcákat jártuk körbe. 



 



Az első munkahéten a BIBLIO Project nevű Európai Unió által finanszírozott projekt 

munkaóra elszámolását ellenőriztük, valamint a befogadó vállalkozás, az EGInA teljes 

munkaidős és részmunkaidős foglalkoztatottjainak a szerződéseit néztük át, valamint a 

bérelszámolásukat ellenőriztük. A hét végén pedig elkezdtük az új, most használt EU-s 

finanszírozási forma tanulmányozását, a lump sum finanszírozással kezdtünk el 

megismerkedni. 

A délutánokat városban való sétálással, főzéssel és tanulással töltöttük. A belvárosban találtunk 

egy bubble tea üzletet, amit a három hét alatt többször látogattunk. Ezen a szombaton 

meglátogattuk Assissi városát. Az utunk egy kicsit kalandos volt, mivel a buszunk Assisi 

központja helyett a kertváros felé indult el. Több utas megkérdezése után, sikerült valakit 

találnunk, aki beszélt angolul, így sikerült megtudnunk, hogy a busz egy körjárat, és először a 

kertvárost érinti, majd a vonatállomásnál újra megállva indul a város központja felé. 



 

 

 

 

 

 

 

 



A második munkahetet a lump sum finanszírozási forma használatával kezdtük. A megszokott 

munkaóra elszámoláson kívül, ezen a héten kaptunk egy kreatívabb, de jóval nehezebb 

feladatot is. Párokra osztva, mindenki kapott egy-egy projekt leírását és az előzetes 

finanszírozását tartalmazó dokumentumot. Ezeket a 200-300 oldalas dokumentumokat kellett, 

egy általunk készített sémába bevinni, valamint összehasonlítani az előzetes számítást a valós 

kiadásokkal, és az eltéréseket jelezni.  

Mivel ez volt az utolsó hétvégénk, így programok szempontjából is sűrűbb volt a hetünk. 

Szombat hajnalban a keleti part felé indultam el, meglátogatni a Cattolicában található 

akváriumot, az Acquario di Cattolica-t, valamint felfedezni a várost és megnézni a tengerpartot. 

A park egy gyönyörű és hatalmas zöld területből áll, aminek a 4 oldalán találhatóak a különböző 

parkrészek. Keleten az akváriumok, délen a hüllők háza áll. Nyugaton pedig egy szezonális 

kiállítóterem található, amikor én voltam hatalmas rovarok voltak a kiállítás egyedei. Északon 

a vidraház áll, és szerencsére pont aznap volt vidraetetés amikor ott voltam. A délutánomat 

tengerparti sétálgatással, valamint a város nevezetességeinek megtalálásával töltöttem.  

Az egyéni kirándulásom után pedig a vasárnapunkat Rómában töltöttük. Kicsit problémás volt 

a vonatutunk, de bár csak egy napunk volt, amit Rómában tudtunk tölteni, sikerült legalább 

kívülről megnéznünk mindent, amit az előző napokban megterveztünk. Kalandunk állomásai 

között volt a Colosseum, a Szent Péter-bazilika, az Angyalvár, a Pantheon, a Trevi-kút, a Haza 

Oltára, Marcus Aurelius lovasszobra, a Forum Romanum valamint a Circus Maximus. A Haza 

Oltára mögött található Marcus Aurelius szobor helyett először a Santa Maria in Ara coeli 

templomot néztük meg, mivel rossz lépcsőkön mentünk fel, de a templom freskói miatt ez a 

kis kitérő is megérte. Terven kívül még megálltunk a Piazza Navona-nál, megnézni a Neptun 

szökőkutat és a Négy folyó szökőkútját. A legnagyobb csalódást sajnos a Circus Maximus 

okozta, az interneten található képekből sokkal nagyobbnak hittük a megmaradt romokat, de 

személyesen alig pár perc volt körbe sétálni; Lehet azért okozott nekünk ekkora csalódást mert 

a túra legvégére hagytuk. 

  



  





  



  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összességében számomra nagyon fontos volt ez a szakmai gyakorlat. Felejthetetlen élményt 

nyújtott nekem ez a lehetőség. Megismerhettem egy új országot, fejleszthettem a nyelvtudásom 

és a szakmai tudásom, valamint közelebb kerültem az osztálytársaimhoz. A jövőben szívesen 

visszatérnék Olaszország többi városát is közelebbről megismerni.  


